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电⼦政务�·�2023年秋季《电⼦政务》形考作业三

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

⽹络

通讯

⽹络和通讯

⽹络或通讯

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

⼈本型

服务型

控制型

沟通型

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

⽹络技术

计算机联⽹

信息技术

电⼦设备

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

G2G

G2C

G2B

G2D

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

商务机构

政府

企业

电⼦政务是以现代的计算机技术、（）技术为基本技术基础的。1.

在电⼦政务环境下，随着政府职能从以政治统治为主转变到以社会管理为主，政府管理类型也将发⽣巨⼤变化：（）管理将

成为主要的政府管理形式，管制型管理将居于次要地位。

2.

电⼦政务的⼀个基本模式就是政府通过（）实现包括政府办公系统、业务系统和决策⽀持系统在内的政府内部效率化运⾏的

模式。

3.

政府对企业的电⼦政务，既是所谓的（）模式。4.

G2C模式的着眼点是强调政府对（）的服务。5.
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公⺠个⼈或群体

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

内在动⼒

社会动⼒

技术动⼒

经济动⼒

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

基本⽬标

基本内容

基本⼿段

基本要求

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

“效能政府”

“责任政府”

“效果政府”

“服务型政府”

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

信息⾼速通道

⽹络平台

充分的信息资源

政策⽀持

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

创新

修正

补充

建设⾼效的政府是电⼦政务发展的（�）。6.

在实现社会公平的理念下⾏使政府权⼒、办理政务，是现代政府管理的（）。7.

电⼦政务的重要功能之⼀，就是加速完成从“效率政府”到（）的转变。8.

电⼦政府给政府管理职能转变提供的⼯具⽀持，最重要的⽅⾯还在于它为新职能的实现提供了（）。9.

电⼦政府是对传统⾏政组织结构的（）。10.



D.否定

正确答案：D

答案解释：暂⽆


